

# 建

## 堂通訊

2016年11月



你當謹慎，因耶和華揀選你建造殿宇，作為聖所；你當剛強去行。(代上 28:10)

宣道會沙田堂執事會

### 回顧與感恩：聚沙成活石

自從今年 1 月開始，上主藉建堂凝聚我們，感動我們對沙宣家投入關切的禱告及委身，回望這年我們為這屬靈的家竭盡全力地參與.....

#### 1, 2 月認獻的歷程

(總共收到 428 張認獻卡)



感恩的是當時認獻的肢體有不少是未曾參與 2006 年購堂的，也有最近十年加入沙宣的。雖然認獻的金額與首期目標款項仍有距離，執事同工議決不會馬上進行洽購，但我們願意繼續存開放的心，作好各樣的預備，進一步察驗及多走一步向外分享、凝聚代禱者及籌募奉獻。與此同時，執事同工於 2016 年初開展探團探組時與不同的肢體同心禱告，上主開始感動一些肢體獻上自己的恩賜，組織建民建堂的活動。



3 月步行籌款  
(總參與人數 496 人)



7 月單車籌款  
(總參與人數 33 人)



8 月音樂會  
(總參與服侍之人數 118 人，超過 1,250 人出席)

我們感恩的是以上各項活動參與的每個人、每個家庭，都是上主親自感動的，凝聚我們同心為上主盡忠獻上禱告、恩賜、時間，以不同形式參與在這建民建堂的工程中。這是上主在我們當中工作的明證，兩個籌募活動，連同音樂會售出之門票，共籌得過百萬元。同時，我們也學習向親友、同學、同事分享教會的異象及需要，鼓勵他們也加入為教會禱告及奉獻的行列中。看到上主感動我們上下一心為沙宣家擺上自己，甘心樂意地獻上自己為活祭，真是感恩。

### 建堂的進程

音樂會後，建堂小組商議啟動議價的工作，並在崇拜向大家分享。當我們打算相約發展商見面，才從對方得悉有另一教會正在洽購。我們基於過去所學的功課，在購堂上不會與其他教會競價，亦知道友會的洽購已進入具體細節中。加上發展商所提出的價錢比我們原先所預算的更高，執事會決定以一個月為限，待情況較明朗時再作決定。

11 月 11 日晚執事會得悉發展商已按市價出售三樓餘下的單位，友會亦因發展商出價高企不下而沒有追價。因為商場只餘下二樓半層出售，不能滿足我們原本規劃的需要，而發展商所出的價錢我們現階段亦承擔不起，執事會於是決定暫時放下洽購石門商場一事。

## 我們的感觸



按現實情況去作以上的決定並不困難，但我們的感受是複雜的。我們當中有感到失望、氣餒，因為這一年我們眾人都很盡力地付出，也對建堂的進展有所期待。所以當我們決定向發展商議價時，仍帶著一絲希望。當知道另一教會已正作洽購，我們是樂觀其成的，因為上帝的國沒分彼此。但發展商調高價格，連友會洽購亦未能落實，加上三樓剩餘舖位亦已售出，感受好像一支球隊操練多時，到了開始進場比賽前，比賽就突然告吹了，心裏有感可惜及慨嘆，似乎我們已經盡忠竭力、凝聚委身，可是原來距離建堂的實現，仍有一段不小的距離。當然我們從起初便已知道，這任務十分艱巨，也有心理準備需要放下，亦存著盼望等待另一個上主帶領的機會，深信祂建立子民的工作不會停止。

我們相信沙宣各人也有不同感受和體會，我們十分重視、也願意聆聽，包括您在這年的禱告和委身、在此刻聽到這要放下洽購決定的心聲。這些都是上主繼續凝聚我們成為活石的途徑，因為深信上主讓我們一直以群體察驗的方式來帶領作決定，我們各人的領受、與上主的對話，都是上主在這歷程中建立我們成為一個身體的重要明證。所以讓我們在這時刻，彼此聆聽、守望、禱告。在放下洽購、等候上主之際，讓整個沙宣家，繼續被上主安慰、激勵、建立。

## 建民的工作

誠如家輝牧師在 11 月的牧者信箋提到：「翻看大家在堂慶崇拜寫下的回應，想到你們每個的感恩、期盼、立志、祝福，都是上主在你們心裏運行，成就著祂對教會的美意。」過去一年的凝聚、整體的投入及委身是不會白費的，相比一年前的景況，我們看到上主讓我們更珍惜彼此是一家人，更多的為教會禱告，為建堂的探索而盡忠付上恩賜、才幹及時間。我們認定上主正在建立我們，成為一支同心的球隊，各人找到了可以貢獻自己的崗位，並且忠心擺上。這支球隊在過去的一年，已經熱了身，大家已有相對的默契，也有很大的動力。

接下來我們需要一起為教會的下一程禱告，無論是社區服侍、牧養關顧、見證福音等，當然我們仍會積極等候和探索建堂、植堂的機會。

到碩門邨的服侍並未因仍在等候建堂的階段而停止，來年仍然透過關懷鄰舍事工（前稱關懷貧窮事工）與社區中心定期為居民提供適切的服務，藉此服侍平台培育弟兄姊妹愛鄰舍的心，見證福音；同時繼續與教關沙田網絡的教會在水泉澳探索不同服侍機會，盼望每位沙宣的肢體都能親嚐與鄰舍接觸的機會，體驗主在未信之人身上展現的愛與關懷。

## 愉田苑的跟進

過往的建堂通訊，多次提到愉田苑漏水問題，因著樓宇老化，平台日久失修，問題日益嚴重。我們曾多次要求屋苑法團跟進平台維修，遺憾的是法團以與房署不公平的業權分配問題仍未解決為理由，維修平台遙遙無期；因此，我們唯有考慮自費維修教會單位上的平台範圍，待與屋苑法團釐清往後之責任與保養安排，才能落實施工期，求主引領。

在我們躊躇的時候，感謝主！去年底，有一位弟兄主動幫忙，在過去一年間，多次為平台的裂縫進行修補，並在一處較大的裂縫位置，覆蓋防水帆布，大大減輕了在大雨期間，課室與辦公室的漏水情況，舒緩同工要抹水倒水的工作，但這也是短期的措施，長遠必須進行維修，願主繼續施恩看顧。



### 出席「家會」

沙宣在每一個層面都需要大家的同心參與，就像一支球隊，彼此配搭緊守崗位，好讓上主成就祂對沙宣家的美意，不住傳揚上主的恩典。誠意邀請大家出席 11 月 27 日的家會，讓我們一同為教會探索新的一程，分享聆聽、彼此代求、同心察驗。收集大家的意見後，我們將交給執事會討論，並計劃重新啟動拓展委員會，為教會未來的發展（建堂與植堂）研究分析可行的方案。

### 認獻的安排

最後，執事會也對認獻的安排有所議決：感謝各位自今年 2 月對建堂的認獻，各已交認獻卡的肢體會在 12 月 31 日前收到一張回應表，大家可以按各自的情況，對已為建堂認獻的金額，作以下其中一個選擇：

1. 我願意自行為上主存留這筆認獻，直到教會有下次建堂認獻時，再為上主認獻此金額。
2. 我願意把這認獻的金額奉獻在教會的建堂基金，以便教會再有建堂需要時，可以動用。
3. 我願意認獻的金額，只供這次石門建堂之用；若將來再有建堂認獻，我會重新考慮。
4. 其他。

請繼續為教會禱告，讓我們成為合主心意的兒女，在每一步中倚靠主，或停頓或前行，都能見證祂的信實，榮耀主名。